C:# Textaufgaben im Zahlenraum bis 10 Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Fur Halloween hat Jakob sieben Unzen SiiRigkeiten und Marie drei
Unzen Suldigkeiten bekommen. Wie hoch ist das Gesamtgewicht, 1
das sie erhalten haben?
2.
2) Ein Geschéft hat vier Hemden. Spéter bekamen sie zwei weitere
Hemden. Wie viele Hemden hat der Laden jetzt?
3.
3) Julian hatte $3. Spéter verkaufte er einige seiner alten Spielsachen 4.
und bekam weitere drei $. Wie viel Geld hat er insgesamt?
5.
4) Juliahob acht Zettel vom Boden auf. Wenn Luca zwei Stiicke
abgeholt hat, wie viele haben sie insgesamt abgeholt? 6.
7.
5) Lisahattedrei Blatt Papier inihrem Schreibtisch und zwei weitere
in ihrem Rucksack. Wie viele hatte sie insgesamt?
8.
6) Ein Geschéft hat sechs Kaltgetranke und vier HeiRgetranke )
verkauft. Wie viele Getranke wurden insgesamt verkauft?
10.
7) Jannik hatte sechs Biicher. Wahrend der Buchmesse kaufte er drei
mehr. Wie viele Biicher hatte Jannik insgesamt? 11.
_ _ _ 12.
8) Ein Backer hatte bereits sechs Kuchen, hat aber drei extra gebacken.
Wie viele Kuchen hatte der Backer insgesamt?
9) Ineinem Restaurant wurden morgens vier Limonaden und
nachmittags drei verkauft. Wie viele Limonaden haben sie
insgesamt verkauft?
10) Vanessahat vor Mittag vier SMS erhalten und eine weitere zwei
nach Mittag. Wieviele SMS hat Vanessa insgesamt erhalten?
11) Wahrend eines Spiels hatte Philipp sechs Punkte. Wenn er weitere
vier Punkte erzielen wirde, wie viele Punkte hétte er insgesamt?
12) Inder Spielhalle hatte Felix sechs Tickets gewonnen. Spater
gewann er zwel weitere Tickets. Wie viele Tickets hatte Felix
insgesamt?
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ﬂh Textaufgaben im Zahlenraum bis 10 Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Fur Halloween hat Jakob sieben Unzen SiiRigkeiten und Marie drei Hinzufiigen zu
Unzen SiiRkigkeiten bekommen. Wie hoch ist das Gesamtgewicht,  (Ergebnis unbekannt) |f 1. 10
das sie erhalten haben?
2 6
2) Ein Geschéft hat vier Hemden. Spéter bekamen sie zwei weitere Hinzufligen zu
Hemden. Wie viele Hemden hat der Laden jetzt? (Ergebnis unbekannt) 6
3.
3) Julian hatte $3. Spéter verkaufte er einige seiner alten Spielsachen Hinzuflgen zu 4. 10
und bekam weitere drei $. Wie viel Geld hat er insgesamt? (Ergebnis unbekannt)
5 S
4) Juliahob acht Zettel vom Boden auf. Wenn Luca zwei Stlicke Hinzufligen zu
abgeholt hat, wie viele haben sie insgesamt abgeholt? (Ergebnis unbekannt) || 6. 10
7 9
5) Lisahattedrei Blatt Papier inihrem Schreibtisch und zwei weitere Hinzuftgen zu
in ihrem Rucksack. Wie viele hatte sie insgesamt? (Ergebnis unbekannt) 9
8.
6) Ein Geschéft hat sechs Kaltgetranke und vier HeiRgetranke Hinzuftigen zu 9. !
verkauft. Wie viele Getranke wurden insgesamt verkauft? (Ergebnis unbekannt)
10. 6
7) Jannik hatte sechs Biicher. Wahrend der Buchmesse kaufte er drei Hinzuflgen zu
mehr. Wie viele Bicher hatte Jannik insgesamt? (Ergebnis unbekannt) || 11. 10
8) Ein Bécker hatte bereits sechs Kuchen, hat aber drei extragebacken.  Hinzufligen zu
Wie viele Kuchen hatte der Backer insgesamt? (Ergebnis unbekannt)
9) Ineinem Restaurant wurden morgens vier Limonaden und Hinzufligen zu
nachmittags drei verkauft. Wie viele Limonaden haben sie (Ergebnis unbekannt)
insgesamt verkauft?
10) Vanessahat vor Mittag vier SMS erhalten und eine weitere zwei Hinzuflgen zu
nach Mittag. Wieviele SMS hat Vanessa insgesamt erhalten? (Ergebnis unbekannt)
11) Wahrend eines Spiels hatte Philipp sechs Punkte. Wenn er weitere Hinzufligen zu
vier Punkte erzielen wirde, wie viele Punkte hétte er insgesamt? (Ergebnis unbekannt)
12) Inder Spielhalle hatte Felix sechs Tickets gewonnen. Spater Hinzufligen zu
gewann er zwel weitere Tickets. Wie viele Tickets hatte Felix (Ergebnis unbekannt)
insgesamt?
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C:# Textaufgaben im Zahlenraum bis 10 Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten

5 10 6 6 10
10 6 9 9 7 1

1) Fur Halloween hat Jakob 7 Unzen SiiRigkeiten und Marie 3 Unzen SiRigkeiten

2,
bekommen. Wie hoch ist das Gesamtgewicht, das sie erhalten haben?
3.
2) Ein Geschéft hat 4 Hemden. Spéter bekamen sie 2 weitere Hemden. Wie viele Hemden hat
der Laden jetzt? 4.
5.
3) Julian hatte $3. Spéter verkaufte er einige seiner alten Spielsachen und bekam weitere 3 $.
Wieviel Geld hat er insgesamt? 6.
7.
4) Juliahob 8 Zettel vom Boden auf. Wenn Luca 2 Stlicke abgeholt hat, wie viele haben sie
insgesamt abgeholt? 8.
9.
5) Lisahatte 3 Blatt Papier in ihrem Schreibtisch und 2 weitere in ihrem Rucksack. Wie viele
hatte sie insgesamt? 10

6) Ein Geschéft hat 6 Kaltgetranke und 4 HeilRgetranke verkauft. Wie viele Getranke wurden
insgesamt verkauft?

7) Jannik hatte 6 Biicher. Wahrend der Buchmesse kaufte er 3 mehr. Wie viele Blicher hatte
Jannik insgesamt?

8) Ein Béacker hatte bereits 6 Kuchen, hat aber 3 extra gebacken. Wie viele Kuchen hatte der
Béacker insgesamt?

9) Ineinem Restaurant wurden morgens 4 Limonaden und nachmittags 3 verkauft. Wie viele
Limonaden haben sie insgesamt verkauft?

10) Vanessahat vor Mittag 4 SM S erhalten und eine weitere 2 nach Mittag. Wie viele SMS
hat Vanessa insgesamt erhalten?
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